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IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023. GODINU 

GIMNASTIČKE SEKCIJE BIZET 
GIMNASTIČKOG KLUBA UMAG 

 
Ciljevi našeg kluba je razvoj i promicanje sportske gimnastike kao BAZIČNOG sporta 
pokretanjem gimnastičkih klubova i sekcija u našoj Županiji. Tako smo 2018. godine 
pokrenuli osnivanje gimnastičkog kluba u Novigradu. Gimnastička sekcija Buzet u okviru 
gimnastičkog kluba Umag počela je sa radom u rujnu 2022. godine. 
 
U GK umag rade tri profesionalna licencirana trenera. Franc Herzmansky, trener sportske 
gimnastike, HGS-a, Natalija Baioch, trenerica ritmičke gimnastike, HGS-a. Za Buzet je zadužen 
licencirani trener HGS-a, prof. TZK-e Dražen Lekšan.  
 
Gimnastička sekcija Buzet radi u 4 grupe: predškolska, grupa 1. i 2.razreda, grupa 3. i 4. 
razreda i grupa 5. do 8. razreda. Ukupno 61 djevojčica. Sveukupno klub ima oko 150 članova. 
Treninzi se odvijaju dva puta tjedno po 60 minuta u maloj dvorani osnovne škole Vazmoslava 
Gržalja, za koju plaćamo najama. Grad Buzet je prošle godine kroz natječaj za koji smo 
aplicirali pokrio troškove najma dvorane za 2024. godinu. 
 
Pripremamo natjecatelje u nekoliko gimnastičkih programa HGS-a. Nastupamo u Regiji zapad 
na Višebojskom Prvenstvu Hrvatske (VPH) (pojedinačnom i ekipnom) i Pojedinačnom 
Prvenstvo Hrvatske (PPH) (po spravama) u kategoriji juniora, seniorki i kadetkinja. 
 
U 2023. godini postignuti su slijedeći rezultati 
 
Karlovac 22.4.2023., 1. kolo Regije Zapad ekipno i pojedinačno u gimnastičkom višeboj. 

Najbolji sa regije nastupaju u lipnju na Završnici Kupu Hrvatske. U obaveznom programa 

ekipa mlađih kadetkinja Laura Hanzl, Giulia Baioch Zakinja, Gaia Calcina, Megan Bibalo i Lana 

Ritoša su osvojile 1. mjesto. U pojedinačnpj konkurenciji Laura Hanzl je osvojila 1. mjesto, 

Giulia Baioch Zakinja 2. mjesto a Gaia Calcina 5. mjesto, Megan Bibalo 7. a Lana Ritoša 9. 

mjesto. U kategoriji kadetkinja nastupila je Tina Macovaz i zauzela 9. mjesto. U slobodnom 

programu kod mlađih juniorki Antea Hanzl je zauzela 4. mjesto. 

Rijeka 13.5.2023., 2. kolu Regije Zapad ekipno i pojedinačno u gimnastičkom višeboj. 

Najbolji sa regije nastupaju u lipnju na Završnici Kupu Hrvatske. U obaveznom programu kod 

mlađih kadetkinja naša ekipa je osvojila 1. mjesto, Laura Hanzl, Giulia Baioch Zakinja, Gaia 

Calcina, Megan Bibalo i Lana Ritoša. Ovim rezultatima su se plasirale na završnicu državnog 

prvenstva u gimnastičkom višeboju koje će se početkom lipnja održati u Osijeku. U 
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pojedinačnoj konkurenciji Laura je osvojila 1., Giulia 2,. Gaia 6., Megan 9. A Lana 10. mjesto. 

Kod kadetkinja u pojedinačnoj konkurenciji Tina Macovaz je osvojila 13. mjesto. 

Rijeka, 15.5.2023., Morčić kupu u osnovnom programu. 3. mjesto pojedinačno u 

gimnastičkom višeboju u osnovnom programu kod mlađih seniorki osvojila je Natali 

Bogojević. Ekipa starijih juniorki je osvojila je 3. mjesto ekipno. Sastav "lastavica": Romina 

Anić, Mia Klarić, Ena Perić, Denise Maggion, Lucija Stojaković i Enida Demiri. 

Osijek 2.-4-6.2023., Završnica Kupa Hrvatske u svim programima sportske gimnastike 
koje je u tri dana okupilo nešto više od 500 gimnastičarki i gimnastičara iz 35 hrvatskih 
klubova koji su se preko Regionalnih natjecanja plasirali u Završnicu Kupa Hrvatske. Mlađe 
kadetkinje su osvojile 4. mjesto ekipno u obaveznom programu gimanstičkog višeboja. 
Pojedinačno Giulia Zakinja Baioch 11. mjesto, Gaia Calcina 22. mjesto, Mega Bibalo 29 i Lana 
Ritoša 32. mjesto. Kod mlađih juniorki Antea Hanzl je osvojila 21. mjesto. 
 
Umag, 14.10.2023. 5. Međunarodnog prvenstva Umaga u skokovima na malom 
trampolinu 
Mlađih kadetkinja ekipa GK Umaga u sastavu koje su osvojile 3. mjesto. Na svom prvom 

nastupu ekipa Gimnastičke sekcije Buzeta je osvojila 2. mjesto: Samsa Katarina, Biloslav 

Rebeka, Markežić Iris, Vujović Emi, Merlak Lea, Vidović Natali a ekipa GK Umaga 3. mjesto: 

Klarić Lana, Mudri Gaia, Nilaš Ena, Šulina Vertonica, Coslovich Ana, Pausin Eva. Kod kadetkinja 

ekipa GK Umaga je osvojila 3. mjesto: Baioch Zakinja Giulia, Bibalo Megan, Calcina Gaia, Hanzl 

Laura, Macovaz Tina, Ritoša Lana a ekipa GK Novigrada 4. mjesto: Krevatin Elora, Ladavac 

Alba, Renko Leta, Sančanin Nina Kod ekipa dječaka mlađih junior ekipa GK Umag je osvojila 2. 

mjesto: Bibalo Ryan, Codiglia Leon, Legović Noa i Patrik Rupena. U pojedinačnoj konkurenciji 

kod kadetkinja Laura hanzl je osvojila 3. mjesto a kod mlađih juniorki Antea Hanzl 2. mjesto 

u pojedinačnoj konkureniji a kod kadetkinja. Kod manje iskusnih natjecatelja B program u 

starijoj kategoriji djevojčica članice GK Umaga Vranić Emili je osvojila 1. mjesto a Elshanaj 

Aulona 3. mjesto. 

Umag, 21.10.2023., 3. kolo Regije Zapad, kvalifikacije za Prvenstvo Hrvatske ekipno i 

pojedinačno u gimnastičkom višeboj. 

Naša gimnastička vrsta mlađih kadetkinja u obaveznom programu osvojila je 1. mjesto ispred 

vršnjakinja iz GK Petrinje. Laura Hanzl je u pojedinačnoj konkurenciji osvojila 1.mjesto, Giulia 

Baioch Zakinja je bila 3., Gaia Calcina 5., Megan Bibalo 6. a Lana Ritoša 8. mjesto. Kod 

kadetkinja u pojedinačnoj konkurenciji obaveznog programa Tina Macovaz je bila 13. a kod 

mlađih juniorki u slobodnom programu Antea Hanzl je zauzela 4. mjesto. 

Ukupan broj sudjelovanja na raznim turnirima: 
 Karlovac 22.4.2023., 1. kolo Regije Zapad ekipno i pojedinačno u gimnastičkom višeboj. 

Najbolji sa regije nastupaju u lipnju na Završnici Kupu Hrvatske, 8 natjecateljica. 
 Rijeka 13.5.2023., 2. kolu Regije Zapad ekipno i pojedinačno u gimnastičkom višeboj, 8 

natjecateljica. 
 Rijeka, 15.5.2023., Morčić kupu u osnovnom programu, 43 natjecateljica i natjecatelja. 
 Osijek 2.-4-6.2023., Završnica Kupa u svim programima sportske gimnastike, 7 

natjecateljica. 
 Umag, 17.6.2023., "Dan gimnastike" svi programi kluba, 130 sudionika. 



 Umag, 14.10.2023. 5. Međunarodnog prvenstva Umaga u skokovima na malom trampolin, 
80 natjecateljica i natjecatelja. 

 Umag, 21.10.2023., 3. kolo Regije Zapad, kvalifikacije za Prvenstvo Hrvatske ekipno i 
pojedinačno u gimnastičkom višeboj, 7 natjecateljica. 

 
U 2023. godini organiziranih smo natjecanja: 
 Dan diploma, 14.06.2023. 
 5. međunarodno prvenstvo Umaga u skokovima na malom trampolinu, 14.10.2023. 
 3. kolo Regije Zapad – kvalifikacije za Prvesntvo Hrvatske u gimnastičkom višeboju, 

21.10.2023. 
 Županijsko prvenntvo u školskoj gimnastici 
 
Tijekom 2023. odradili smo po kategorijama: 
 Seniorke, apsolutni program –720 sati godišnje 
 Mlađe kadetkinje, slobodni program – 720 sati godišnje 
 Mlađi juniori, slobodni program – 720 sati godišnje 
 Mlađi kadetkinje, obavezni program – 480 sati godišnje 
 Predškolarci, početni program – 70 sati godišnje 
 i 2. razred, početni program, dječaci i djevojčice - 70 sati godišnje 
 i 4. razred, početni program, dječaci i djevojčice - 70 sati godišnje 
 5. i 6. razred, početni program, dječaci i djevojčice - 70 sati godišnje 
 7. i 8. razred, početni program, dječaci i djevojčice - 70 sati godišnje 
 
Najznačajnije rezultate smo postignute u 2023. godini su u Osijek 2.-4-6.2023., 
Završnica Kupa Hrvatske u sportskoj gimnastici gdje su  mlađe kadetkinje su osvojile 4. 
mjesto ekipno u obaveznom programu gimnastičkog višeboja. Pojedinačno Giulia Zakinja 
Baioch 11. mjesto, Gaia Calcina 22. mjesto, Mega Bibalo 29 i Lana Ritoša 32. mjesto. Kod 
mlađih juniorki Antea Hanzl je osvojila 21. mjesto. 
 
Osnovna prepreka za kvalitetniji rad je nedostatak visoke grede, preče te strunjača na kojima 
bi se vježbali teži akrobatski elementi. Ali nadamo se da ćemo postepeno riješiti i ove 
nedostatak te raditi na još višoj razini. 
 
Za GK UMAG, gimnastičku sekciju Buzet izvješće podnio  Umagu, siječanj 2024. 
 

prof. Dražen Lekšan 
predsjednik kluba. 

 
 
 


